

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ПЕСОЧНИЦА, КАЧЕЛИ, КАРУСЕЛИ

Две новые детские площадки открылись на придомовых территориях на улице Чадаева, д. 13 и улице Ярошенко, д. 3 в Московском районе.

«Именно по этим двум адресам было зарегистрировано больше всего обращений местных жителей с просьбами об установке игровых комплексов. Глава города Юрий Шалабаев принял решение о выделении средств на данные проекты из городского бюджета», — сказал глава администрации Московского района Владимир Кропотин, который вместе с горожанами принял в эксплуатацию новые площадки.

Как пояснил представитель подрядной организации Сергей Сутирин, перед установкой был проведён ряд подготовительных работ: демонтированы старые элементы, площадки выровнены, установлено двухслойное травмобезопасное покрытие и смонтировано ограждение. «Затем установили современные игровые комплексы, песочницы, качели, качалки-балансиры, карусели и качели. Кроме того, для удобства взрослых на обеих площадках установлены лавочки, а для поддержания чистоты — урны», — уточнил он.

Владимир Кропотин отметил, что все работы проходили



в тесном контакте с жителями. Он также сообщил, что просьбы нижегородцев об устройстве дополнительного освещения и дорожки на подходе к площадке на улице Чадаева подрядчик выполнит до конца года.

«Мы очень ждали завершения её установки, тем более у нас рядом детский сад. Уже с утра приходят мамы с детками. И ещё очень радует, что висят правила пользования площадкой», — сказала жительница улицы Чадаева Ольга Минькова.

А жительница улицы Ярошенко Ксения Ваганова обратила внимание на безопасность и удобство детского городка. «Резиновое покрытие — самое оптимальное для детей. Обычно на площадках песок, что неудобно ни детям, ни родителям. Игровой комплекс тоже безопасен,

ребёнок не упадёт. Мой сын уже оценил и качели, и карусели, и песочницу», — пояснила она.

Нижегородцы также отметили, что после установки детских площадок самая важная задача — сохранить их и оградить от недобросовестного отношения людей. «Мы теперь не сможем пройти мимо площадки, если увидим, что кто-то нарушает правила, обязательно поговорим, а если не послушают — будем принимать другие меры», — сказала жительница улицы Чадаева Ирина Быстрицкая.

По информации районной администрации, на территории Московского района на сегодняшний день установлены десять современных детских площадок, ещё пять планируется сдать до конца этого года.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

ДЛЯ БЛАГА ПАЦИЕНТОВ

В городскую поликлинику №17 Московского района поступило новое медицинское оборудование: рентгенодиагностический цифровой комплекс, УЗИ-аппарат и кольпоскоп. Общая стоимость — около 10,8 млн рублей. Средства выделены по программе модернизации первичного звена здравоохранения.

«Благодаря этой программе наша поликлиника также получит в ноябре видеогастроскоп стоимостью более 5,5 млн рублей. Новое оборудование поможет значительно улучшить качество оказываемых нашим пациентам услуг», — отметила главный врач поликлиники Елена Солдатова.



ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

ПОДАРКИ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района, региональный координатор федерального партийного проекта «Единая страна — доступная среда» Ольга НИКИТИНА поздравила с днём рождения старейших членов партии.

Именинницам были вручены поздравительные письма от секретаря генсовета партии «Единая Россия» Андрея Турчака и подарки.

Тамара Андреевна Стрельникова отметила свой 88-й год рождения. Она инвалид II группы, вдова участника Великой Отечественной войны, 36 лет проработала на авиационном заводе «Сокол» инженером-конструктором. С 1996 года является председателем первичной группы инвалидов, проживающих на ул. П. Орлова и Московском шоссе, член президиума общества инвалидов района. Тамара Андреевна — активный член Совета территориального общественного самоуправления микрорайона «Красные Зори». Имеет награды за высокие показатели в труде и активную общественную работу.

Зинаиду Ивановну Солодееву — члена партии с 14-летним стажем, поздравили с 87-м днём рождения. 50 лет она отработала на машиностроительном заводе контролёром ОТК, инвалид II группы.



Под её опекой, председателя первичной группы общества инвалидов по ул. Страж Революции, было 60 человек. Зинаида Ивановна вспоминает, как в годы войны, по направлению с работы отца, семья переехала жить в Москву, где они, первоклассники, выступали с концертами в госпиталях перед ранеными.

«Хочется отметить, с какой радостью встречают нас ветераны, ведь общение и воспоминания о прошлой жизни очень важны для них. Мы слышим много слов благодарности за внимание к старейшим членам партии. Можно с уверенностью сказать, что этот замечательный проект нужен и нам, и людям уважаемого возраста. Спасибо за их труд, за активную общественную работу. Рассставались с ветеранами с пожеланием встретиться через год! — сказала Ольга Никитина.

ПОЗВОНИТЕ И СПРОСИТЕ

Горячая линия «Подросток и закон», которая проводится для дополнительной разъяснительной работы с несовершеннолетними и их родителями, а также выявления подростков, склонных к совершению противоправных действий, или детей, нуждающихся в

помощи государственных органов, проходит 29 октября с 10.00 до 16.00.

На вопросы нижегородцев по телефону 270-43-88 отвечают специалисты комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Московского района и сотрудники отделения по делам несовершеннолетних отдела полиции №4.

ДЕЛА КОММУНАЛЬНЫЕ

ИДЕТ ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

Глава администрации Московского района Владимир КРОПОТИН на совещании с представителями домоуправляющих компаний призвал при подготовке к уборке придомовых территорий в осенне-зимний период 2021–2022 гг. учсть прошлогодний опыт.

«Прошу учсть все недоработки прошлой зимы и сделать правильные выводы. Нет оправдания некачественному исполнению своих обязанностей даже при выпадении большого количества осадков», — подчеркнул Владимир Кропотин, напомнив также присутствующим об ответственности перед жителями за нормативное содержание придомовых территорий.

Самое большое количество объектов — 448 строений — находится на обслуживании ДУК Московского района.

Заместитель директора ДУКа Евгений Барышев сообщил, что подготовка проходит в плановом режиме. «В осенне-зимний период планируем для содержания территории использовать 24 единицы техники, ведётся работа по заготовке 1200 тонн песко-соляной смеси. На сегодняшний день есть некоторая недостача в дворниках, над этим сейчас плотно работаем», — доложил он.

Представитель ООО «Восток-2», в управлении которого находятся 68 домов, отчитался, что в ближайшее время завершится заготовка противогололёдного материала, штат дворников укомплектован полностью, техника находится в исправном состоянии и готова к эксплуатации.

По информации районной администрации, 814 домов находятся в управлении домоуправляющими компаниями, ТСЖ, ЖСК и ТСН, убираемая территория — 1 866 тыс. кв. м. К осенне-зимнему периоду запланировано заготовить 1 433 тонн песко-соляной смеси. Уборку дворов и отмежеванных к домам проездов будут проводить 390 дворников, 24 механизатора и 56 единиц техники.

ВАМ РЕШАТЬ!

ПРОСЬБА ЖИТЕЛЕЙ УСЛЫШАНА

Игровой комплекс для детей установили у дома №67 по ул. Берёзовской в рамках проекта инициативного бюджетирования «Вам решать!».

«Жители обращались с просьбой убрать старые игровые элементы и установить современный детский городок. После объявления о приёме заявок на участие в проекте «Вам решать!» горожане очень активно проголосовали за своё предложение», — сказал глава администрации Московского района Владимир Кропотин. По его словам, комплектация площадки рассчитана как на маленьких детишек, так и на ребят постарше. «Здесь каждый найдёт для себя занятие. Мы поставили два детских комплекса «Вертолётная станция» и «Вертолёт». Кроме того, на площадке разместились пожарная машина и джип МЧС, два вида качалок-пружин, четырёхместная качалка-балансир, качели, карусели и песочничий дворик», — уточнил Владимир Кропотин.

Также глава администрации района сообщил, что вторая площадка, которая устанавливается в рамках проекта «Вам решать!», разместится у дома №4 по ул. Коминтерна. «В настоящее время она готова на 60%, и к середине ноября подрядчик установит все игровые элементы. Игровой комплекс «Замок рыцаря» дополнят качели и карусели», — сказал он.

Всего в этом году в Московском районе будет установлено 15 детских площадок и две воркаут-площадки.



АКЦИЯ

«НОЧЬ ИСКУССТВ» ЖДЁТ ВАС

Библиотеки Московского района 4 ноября с 18 до 22 часов проведут акцию «Ночь искусств» под названием «Искусство объединяет» в онлайн-формате.

Старт «Ночи искусств» даст заместитель директора МКУК ЦБС по основной деятельности Валентина Страхова. Затем состоится литературно-музыкальный час «Осенние мотивы»: стихи нижегородских поэтов, членов литературного объединения «Среда поэта» прочтут читатели и коллектив библиотеки им. А.И. Герцена в сопровождении известных мелодий и песен.

Участники акции прослушают беседы «Нидерландская живопись. Золотой век» и «Шедевры архитектуры и искусства» в рамках проекта «Книжная коллекция» Марианны Воронковой, главного библиотекаря ЦРБ им. А.С. Пушкина.

Серию мастер-классов откроет заведующая отделом обслуживания ЦРДБ им. В.Г. Белинского Наталья Богатова. Зрители научатся начальным основам росписи на мастер-классах «Городецкая роспись» и «Полхов Майдан».

Кроме того, «Букет из конфет» и «Ёлку из макарон» изготовит Вероника Князева, ведущий библиотекарь библиотеки семейного чтения. Мастер-класс по пластилиновографии «В.И. Даев. «Старик-Годовик» проведёт ведущий библиотекарь библиотеки им. В.И. Даля Анна Пузырева.

Оживят программу «Минуты поэзии» стихи об искусстве и осени в исполнении главного библиотекаря ЦРБ им. А.С. Пушкина Ольги Корючкиной.

Елена Крылова, главный библиотекарь библиотеки им. А.И. Герцена, проведёт беседу на тему «Б.Н. Жуков. Поэтика Есенина». Кроме того, прозвучат стихи Б. Жукова и С. Есенина.

Завершит Ночь искусств-2021 чтение первой главы исторического повествования Валерия Шамшурина «Калёная соль» силами коллектива ЦРБ им. А.С. Пушкина, посвящённое Дню народного единства.

Приглашаем принять участие во Всероссийской акции «Ночь искусств» в соцсети «ВКонтакте» по адресу: vk.com/event208227905.

Юлия ЖИЖЕНКОВА